
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до захисної споруди цивільного
захисту (сховища, протирадіаційного укриття) та споруди подвійного

призначення із захисними властивостями сховища

25 листопада 2025 року м. Коломия

Мета візиту: моніторинг об’єкту фонду захисних споруд щодо можливості
використання його для укриття населення відповідно до вимог статті 13 Закону
України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини».

Склад моніторингової групи:
Тимчук Ірина Василівна – регіональний координатор взаємодії з

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Івано-
Франківській області;

Савуляк Дмитро Васильович – регіональний координатор взаємодії з
громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Івано-
Франківській області.

Моніторинговий візит проводився у присутності:
Денисюка Любомира Васильовича - заступника начальника відділу з питань

цивільного захисту управління з питань цивільного захисту та військово-
патріотичного виховання міської ради.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво
установи, інша інформація:

Повна назва об’єкта моніторингу: об’єкт фонду захисних споруд
цивільного захисту на базі приміщення АТ «Ощадбанк».

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Драгоманова, 5, м. Коломия,
Коломийський район, Івано-Франківська область.

Форма власності: державна.
Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу (ПІБ, назва, тощо): АТ

«Ощадбанк».

Інформація про здійснення попереднього моніторингового візиту:
попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Загальна характеристика об’єкту (споруди, будівлі, приміщення): у
зазначеній будівлі захисне укриття відсутнє та проєктом не передбачалося.
Конструктивні елементи споруди не мають ознак пристосування для використання як
сховище чи протирадіаційне укриття. Приміщення експлуатується виключно за
основним функціональним призначенням, без можливості забезпечення умов для
укриття людей у надзвичайних ситуаціях.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Коломийській
міській раді, управлінню ДСНС в Івано-Франківській області:



- розглянути можливість щодо виключення зазначеного об’єкта із
переліку захисних споруд цивільного захисту.
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